

110 баллов для победы!

ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
МЕМЛЕКЕТТІК ТУС

Қазақстан Республикасының
Мемлекеттік туы
Шәкен Нисенбаев

В Костаное в день проведения большого августовского педсовета выбрали лучшее учебное заведение области. Им стала средняя школа №3 с государственным языком обучения города Лисаковска. Директор школы Салтынат ШАЛБЫБАЕВА приняла в знак победы сертификат на грант в 15972800 тенге.

»2



Фото Константина ВИШНИЧЕНКО

110 баллов для победы!

Окончание.

Начало на 1-й стр.

В этом году ученики этой школы постарались на славу: их средний балл на Едином национальном тестировании - 110. Учитывая, что областной балл - 79,94, это очень хороший результат, и СШ № 3 г. Лисаковска им действительно может гордиться. Ну а другим учебным заведениям области, пожалуй, стоит присмотреться к ее опыту.

На большом педсовете не только награждали лучших, но и обсуждали главные задачи нового учебного года.

- Необходимо уделить особое внимание подвозу учеников в школы в селах области. Понятно, что у нас суровые погодные условия, но это не значит, что из-за них дети должны пропускать занятия, - заметил Нуралы Садуакасов. - Я беру эту проблему под личный контроль.

(Подробно об августовском педсовете, о новых подходах к организации горячего питания в школах, об улучшении работы в области профориентации - в следующем номере «КН».)

Дилара АРОНОВА